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Amt Usedom-Süd 
Gemeinde Loddin 
 

 
 
 

  

Niederschrift zur 3. Sitzung des Sozialausschusses Loddin 

Sitzungstermin: Mittwoch, 05.03.2025 

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr 

Sitzungsende: 19:25 Uhr 

Ort, Raum: Haus des Gastes Loddin, Strandstraße 23, 17459 Loddin 

 
Anwesend 
 
Ausschussvorsitz 
Bettina Behnke  
  
 
Ausschussmitglied 
Gabriele Hohmann  
Katrin Seeck  
Andreas Will  
  
 
Sachkundige Einwohner 
Karsten Kettner  
Catharina Wittnebel  
Lorina Bremer  
  
 
 
Abwesend 
 
Sachkundige Einwohner 
Shenja Awe entschuldigt 
Silke Kikiernicki entschuldigt 
  
 
 
 
Gäste: 
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Tagesordnung 
 
Öffentlicher Teil 
 
1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der 

Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
 

2 Bestätigung der Tagesordnung 
 

3 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung vom 11.09.2024 
 

4 Einwohnerfragestunde 
 

5 Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 

6 Beratung über die Organisation des Frühjahrsputzes 
 

7 Beratung über einen Arbeitseinsatz zur Unterstützung der Kita 
 

8 Sonstiges 
 

9 Schließen der Sitzung 
 

 
 
 

Protokoll 
 
Öffentlicher Teil 
 

 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der 
Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit  

 

Die Ausschussvorsitzende eröffnet die 3. Sitzung des Sozialausschusses und begrüßt alle 
Anwesenden. Die Ordnungsmäßigkeit der Einladungen wird festgestellt. Es sind 7 von 9 
Ausschussmitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist gegeben. 
 
 
 
 

 

2 Bestätigung der Tagesordnung  
 

Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. 
 
 
 
 

 

3 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 
vom 11.09.2024  

 

Die Sitzungsniederschrift wird einstimmig gebilligt. 
 
 
 
 

 

4 Einwohnerfragestunde  
 
keine Einwohner anwesend 
 
 
 
 

 

5 Bericht der Ausschussvorsitzenden  
 
Rentnerweihnachtsfeier am 8. Dezember 2024 in der Seerose: 

• Unterstützung durch Ehepaar Schulz 
• musikalische Bereicherung durch den Thurbruch-Chor Ahlbeck und DJ Lorina 
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Organisation des Neujahrsempfang 

• vom Bürgermeister eingeladen waren Gewerbetreibende der Gemeinde 
 
Sitzung des Schulzweckverbands 

• 280 Schüler davon 25 aus der Gemeinde Loddin, Schulumlage beträgt 1950,00 € 
• Klassenstufe 7, 8 und 9 sind dreizügig gut gefüllt 
• Klassenstufe 5 und 6 Dreizügigkeit nicht möglich aufgrund des Lehrermangels 
• polnische Schule sucht Kontakt zur Realschule um Partnerschaft aufzubauen 
• notwendige Erneuerung der Brandschutzrollos 
• Sicherheitsfensterfolie in den paterreliegenden Klassenraum  
• Erneuerung von Teilen der Heizung, um einem Ausfall der Heizung in der 

Heizperiode vorzubeugen 
• Personalwechsel bei Sozialarbeiterin wegen Eintritt in Rente 

 
Teilnahme an einer Vormittagsgestaltung in der Kita G. Hohmann und B. Behnke 

• Gespräche mit der Kita-Leitung um eventuelle Unterstützung anzubieten oder 
gemeinsame Aktionen zu planen 

• erfolgreiche Vermittlung zwischen Kita und IFA-Kurheim, wodurch jetzt eine Nutzung 
des Schwimmbeckens für die Kita möglich ist 

• Organisation eines Vereinsraumes für den LKC im Gebäude der Kita 
 
 
 
 

 

6 Beratung über die Organisation des Frühjahrsputzes  
 
Termin: 12. April 2025 
Uhrzeit: 9:00 – 12:00 Uhr 
 
anschließend gemeinsames Mittagessen an der Feldküche 
Einsatzort: Sportplatz- Waldsiedlung, Kurplatz-Kölpinsee 
 
Es wurde besprochen, dass die Vorarbeiten auf dem Fußballplatz vom Bauhof durchgeführt 
werden (Entfernung der Wurzeln, Sicherheitsmaßnahmen an den angrenzenden Bäumen). 
Beschaffung von Auffüllboden erfolgt durch die Gemeinde, ebenso die Bereitstellung der 
Arbeitsgeräte zur Ausführung der notwendigen Arbeiten. 
Auf dem Kurplatz ist das Laubharken und die Entsorgung von Müll vorgesehen (Bauhof stellt 
entsprechende Behälter zur Verfügung). 
 
Treffpunkt ist um 9:00 Uhr am dem Parkplatz unterhalb vom Kurplatz in Kölpinsee  
 
Die Bekanntmachung erfolgt über den Aushang von Plakaten, sowie über die Abbildung des 
Plakats im Amtsspiegel 
 
 
 
 

 

7 Beratung über einen Arbeitseinsatz zur Unterstützung der Kita  
 
B. Behnke informiert die Ausschussmitglieder darüber, dass die, in Vorbereitung auf diesen 
Tagesordnungspunkt stattfindende, Beratung mit dem ASB und der Kita-Leitung, nicht 
stattfand. 
Aufgrund des Fehlens des ASB konnte kein erfolgreiches Gespräch geführt werden 
 
nächstes Treffen ist am 6.3.25 vorgesehen 
B. Behnke schlägt vor, bei diesem Treffen, nach Möglichkeit der Aufnahme von Gastkindern 
zu fragen. 
C. Wittnebel fragt, ob sie an diesem Treffen teilnehmen soll. 
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B. Behnke verneint mit der Begründung eines eventuell entsprechendem Interessenkonflikt. 
auf die Frage: Wie viele Kinder die Kita besuchen konnte die Antwort: 40 Kinder gegeben 
werden. 
Organisation eines Rettungsschwimmers für die Kita (Kurverwaltung) 
 
 
 
 

 

8 Sonstiges  
 
B. Behnke informiert über ein geplantes Treffen mit einigen Jugendlichen der Gemeinde am 
22. März um 18:00 Uhr im Jugendclub, um die Wünsche und Vorstellungen der Jugendlichen 
zu erfahren. 
 
C. Wittnebel erklärt, dass ein überdachter Sitzplatz und eine Tischtennisplatte im 
Außenbereich ein großer Anreiz für die Jugendlichen wäre. 
 
A. Will empfiehlt, dass die Jugendlichen mehr in Eigenverantwortung ihren Aufenthalt 
gestalten. 
 
 
 
 

 

9 Schließen der Sitzung  

 
Die Ausschussvorsitzende schließt die Sitzung um 19:25 Uhr.  
 
 
 
 

 
 
Vorsitz:  Schriftführung: 

 
   
Bettina Behnke   
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